



Гладких Антонина Матвеевна, 1941 г.р.

Родилась в д. Калиновка Измалковского р-на, Липецкой обл.

Война меня особо не коснулась, т.к. я была ещё маленькая.

В 1942 году погиб на войне отец Шипелев Матвей Степанович. Нас у матери было четверо детей. Приходилось очень тяжело, настигли бедность и голод. Мама 3 года скрывала смерть отца, рыдала страшно, а я бегала в непонятках, что за горе у нас. Единственной радостью было кино, его привозили раз в неделю, очень мы ждали этого каждую неделю. Любимая песня «Катюша».

Сейчас живу одна, потихоньку ковыряюсь, живу...

Сегодняшней молодежи хочу сказать, чтобы помнили – мир главнее всего!

В наше время нет патриотизма.

Каждый мужчина обязан служить в армии.